

通达民意 服务生活

市委七届六次全会暨市委经济工作会议召开

市委常委会主持会议 朱是西讲话 李刚到会指导 王智慧作具体部署

听取和讨论市委常委会工作报告,安排部署明年经济工作,表决通过《中国共产党南阳市第七届委员会第六次全体会议决议》



2023 年 12 月 29 日,中国共产党南阳市第七届委员会第六次全体会议暨市委经济工作会议召开。全媒体记者 张峰 张兰 摄

本报讯(全媒体记者 陈琰炜 柏伴雪)2023 年 12 月 29 日,中国共产党南阳市第七届委员会第六次全体会议暨市委经济工作会议召开。

会议由市委常委会主持,市委书记朱是西讲话,省委主题教育第十三巡回督导组组长李刚到会指导,市委副书记、市长王智慧对明年经济工作作具体部署。

会议听取和讨论了朱是西受市委常委会委托作的工作报告,讨论了市委常委会 2023 年抓党建工作情况专题报告、全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进情况报告,表决通过了《中国共

产党南阳市第七届委员会第六次全体会议决议》。

会议充分肯定了 2023 年市委常委会工作。一致认为,2023 年是全面贯彻党的二十大精神、三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年,也是南阳建设现代化省域副中心城市奠定基础的重要一年。一年来,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,以习近平总书记视察河南视察南阳重要讲话重要指示为总纲领、总遵循、总指引,深入贯彻省委书记楼阳生历次调研南阳讲话指

示精神,锚定省委“两个确保”“十大战略”“十大建设”,紧扣“三区一中心一高地”战略定位,牢记嘱托、感恩奋进,高质高效、突破争先,强力推进“一二三六十”工作布局,开哨一季度、拼搏二季度、决战三季度、冲刺四季度,统筹发展和安全,持续增进民生福祉,坚定不移推进全面从严治党,现代化副中心城市建设全面起势、迈出重要步伐。

会议总结了 2023 年经济工作,客观分析了当前经济形势,指出 2024 年是新中国成立 75 周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是南阳副中心城市建设的持续

突破之年。“十四五”后两年,南阳处在“定位”变“地位”的爬坡过坎期,“量变”到“质变”的攻坚突破期,新旧动能转换的蝶变跃升期,干部素质能力的重要考验期,必须拿出闯的精神、争的状态、干的决心、硬的本领、实的作风,全力拼出一个新南阳。踏上新征程,面对新机遇,我们对南阳的发展充满信心,信心来自于上级关心关怀、政策利好叠加、科技革命浪潮、人心思进重干,只要我们紧扣新定位新使命乘势而上、直面新问题新挑战逆势而上,把握新趋势新变化顺势而为,就一定能推动南阳“盆地”变“高地”,副中心“定位”变“地位”。 (下转 03 版)

我市发布 2023 年下半年诚信“红黑榜”
擦亮诚信名片 让南阳更出彩

详见 04 版



南都晨报官方微信

元旦假期,我市接待游客 212.18 万人次
开门红 旅游收入 7.62 亿元

详见 05 版